

# 废弃电线落路面成“马路杀手”

## 男子骑车被绊倒多处受伤



图为事发现场。本报记者 张勇 摄

信阳消息(记者 张勇)13日晚8时30分许,市民张先生打电话反映,一位市民骑电动车途经市区新马路四胡同

(新马路通往虎头山的小路)时,被一根落地的电线绊住电动车,骑车人被甩出五六米远,摔倒在地一动不动。

接到电话后,记者赶到事发现场。“我们看到人摔得一动不动,就赶紧打了120电话,受伤人员已被送到市中心医院了。”还在现场的张先生对记者说。

据张先生介绍,当晚7时许,市邮政局虎头山办公区的职工李先生骑电动车下班回家。当时天色很暗,一根电线落在路中间,李先生

也没看见,当骑车通过时,电线突然缠住了电动车,李先生当即被甩出五六米远。我们当时打了110,民警来后查看了现

场后走了。我们又拨打了120,才把李先生送到医院抢救。

“你看这上面的线路,像一团乱麻,也不知怎么回事,有根线就落在地上了,也不知是哪个单位的电线。好在李先生才40多岁,要是年纪再大点,说不定就要出人命了。”张先生担心地说。

在现场,记者看到有两位工作人员,他们初步检查发现这是一条废弃的半截电线,这根线和其他的通信等电缆捆绑在一起,悬挂在离地面不高的空中。“可能是有大型货车通过,把这根线扯断了。不管是啥情况,像这些老旧的线路,有关责任单位应该定期检查更换线路,别再让电线落地害人了。”附近的市民说。

14日上午,记者电话联系张先生询问李先生的病情。“他的脸部被水泥路面蹭破,膝盖肿起一个大包,软组织多处受伤。经医院治疗后,目前李先生在家休养。”

## 液化气槽车侧翻 消防官兵急排险



信阳消息(邵伟)10月14日凌晨3时许,罗山县县罗息路口发生一起交通事故,一辆货车与一辆液化气槽车相撞,致槽车侧翻在道路一侧,货车严重受损,一人被困。罗山消防大队3时17分接到求助后,迅速调派19名官兵赶赴现场处置,成功营救了被困人员,并将液化气槽车安全转移。

3时21分,救援消防官兵到达事故现场。经调查发现,一辆液化气槽车侧翻在312国道一侧,槽车内气体未出现泄漏。货车车头被撞得支离破碎且与车体分离,驾驶员被困车内。县应急办针对现场情况,统一协调县安监局、县液化气公司等县灭火救援专家成员到场提供技术支持。消防指挥员按照化学危险品应急救援处置预案,第一救援小组组织官兵营救货车驾驶室里的被困司机并对事故现场进行警戒,禁止车辆通行,疏散在场群众;第二救援小组在气罐两侧架设两支水枪,以防可能出现的泄漏事故;同时积极协调交警联系大型吊车将槽车吊正,并做好吊升前的准备工作。

3时40分许,救援人员成功将被困在驾驶室里的司机救出。经现场120急救人员检查,司机生命体征良好,立即送医治疗。5时许,2辆大型吊车陆续到达现场。救援人员按照既定方案,对吊升罐体的钢丝绳使用棉布包裹。吊车准备完毕后,在水枪的掩护下实施吊升。6时50分,槽车被成功吊正。经过消防官兵及有关部门的协同作战,液化气槽车侧翻事故得到了圆满处置。



## 花坛成“垃圾池”

昨日上午,记者在人民路某酒店附近看到,之前门前空地上夜晚占道经营状况经整治虽有所改观,但经营者将一旁的花坛当垃圾池,倾倒的煤渣、餐盒、剩饭等垃圾却未清理,散落在花坛四周,严重影响市容市貌。本报记者 王洋 摄

全年 156元/份

# 信阳晚报 2015 年度发行 全面启动

办信阳人爱读的报纸

信阳晚报 河南省一级报纸  
刊号: CN41-0064 邮发代号: 35-35  
全市各县(区) 邮政局(支局) 邮报亭均可订阅

订报热线  
6228955/6221069/6227600